
Estado de Pernambuco

CÂMARA MUNICIPAL DE VERTENTE DO LÉRIO
CASA JOÃO DIAS DE SALES
cNP.l N" 69.902.096/0001 -80

Ata da 1o (primeira) sessão ordinária do 2o (segundo) perÍodo legislativo de 2026

(dois mil e vinte seis) da Câmara Municipal de Vertente do Lério - PE, sob a

presidência da Exm" Sra. SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVA. Aos 09 (nove)

dias do mês de abril de 2026 às 15:00 (quinze) horas no prédio da Câmara

Municipal situada à praça severino Barbosa de sales no 227, Cenlro, Vertente do

Lério/PE - Teve inicio a 1o (primeira) sessão ordinária do 2o (segundo) período

legislativo; que teve a presenÇa dos vereadores: SEVERINA FRANÇA DE SALES

SILVA, SAULO NASCIMENTO LIMA, ROBERTO DE OLIVEIRA BARBOSA,

CARLOS ANTÔNIO DOS SANTOS, EDSON FARIAS DE VASCONCELOS,

JOSIANO SOUZA DA SILVA, NELSON LUIZ DA SILVA, SEVERINO ADRIANO

SANTOS DA SILVA E SAULO DE LUCENA BARBOSA. INiCiAdA A SESSãO, A SENhOTA

presidente agradeceu a Deus por mais um dia de trabalho, saudou todos os

presentes e convidou o primeiro seçretário para Íazer a leitura das correspondências

recebidas e da Ata da sessão anterior, que apÓs lida, foi submetida à votação, sendo

aprovada por unanimidade. Dando continuidade, a presidente SEVERINA FRANÇA

DE SALES SILVA convidou O 2o (segundo) secretario paÂ íazeÍ a leitura do

expediente do dia. Foi apresentado o requeíimento n" 057/2026 de autoria do

vereador Edson farias de vasconcelos, que trata-se da solicitaÇáo ao poder

executivo municipal para que providencie, a construÇáo de calÇamento no trecho

compreendido entre o SÍtio Pedra Branca até todo entorno do Cruzeiro. O mesmo foi

colocado em discussão e em seguida em votaÇáo, sendo aprovado por

unanimidade. Foi apresentado o requerimento n" 058/2026 de autoria do VeÍeador

Edson farias de vasconcelos, que trata-se da solicitaÇão ao poder executivo

municipal para que providencie, a construção de calçamento no trecho

compreendido entre o antigo posto de saÚde do SÍtio Pedra Branca até a Íesidência

do Dr. Valdir. O mesmo foi colocado em discussâo e em seguida em votaçáo, sendo

aprovado por unanimidade. Foi apresentado o requerimento n'059/2026 de autoria

do Vereador Edson farias de Vasconcelos, que trata-se da solicitaÇâo ao poder

executivo municipal paÍa que providencie, construÇáo de calçamento no SÍtio Cajá

dos Martins, especialmente em frente à escola atualmente desativada, bem como

em todo o entorno da escola e localidade. O mesmo foi colocado em discussão e em

seguida em votaÇào, sendo aprovado por unanimidade. Foi apresentado o

Íequerimento n'060/2026 de autoria do Vereador Nelson Luiz da Silva, que trata-

se da solicitação ao poder executivo municipal para que providencie, a construÇão
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de calÇamento da Rua José da Costa e Silva, localizada no Loteamento Júlio cle

Santana, Distrito do Tambor, neste municÍpio. O mesmo foi colocado em discussão e

em seguada em votaÇáo, sendo aprovado poÍ unanimidade. Foi apresentado o

requerimento n'061/2026 de autoria do Vereador Nelson Luiz da Silva, que trata-

se da solicitaÇão ao poder executivo municipal para que providencie, a construÇáo

de calÇamento na Rua lzidoro Filho, situada no Sítio Cajá de FranÇ4, zona rural

deste município, tendo inÍcio na esquina da residência do Senhor Tal de Noca até as

proximidades da casa da Senhora Lúcia. O mesmo íoi colocado em discussão e em

seguida em votaÇâo, sendo aprovado por unanimidade. Foi apresentado o

requerimento n" ú212O26 de autoria do Vereador Nelson Luiz da Silva, que trata-

se da solicitação ao poder executivo municipal para que providencie, a consúuÇáo

do complemento do calÇamento na Rua Joaquim TávoÍa. O mesmo foi colocado em

discussáo e em seguida em votaÇão, sendo aprovado por unanimidade. Foi

apresentado o requerimento n" 063/2026 de autoria da veÍeadora severina
França de Sales Silva, que trata-se da solicitaÇâo ao poder executivo municipal

para que providencie, a contrataÇáo de uma proíissional (doula) no âmbito do

sistema municipal de saúde, com o objetivo de assegurar o atendimento e

acompanhamento contÍnuo às parturientes do municÍpio de Vertente do Lério. O

mesmo foi colocado em discussão e em seguida em votaÇAo, sendo aprovado por

unanimidade. Foi apresentado o Projeto de Lei Legislativo n'003/2026 de autoria

da Vereadora Severina França de Sales Silva, cuja Ementa: Fica denominado de

Rua Maria José do Espirito Santo, a rua que se inicia na casa do senhor Odair josé

de Oliveira até a casa da senhora Edvone Maria da Silva Santos (a rua está

localizada por trás da Creche CrianÇa Feliz), e ao lado do campo de futebol Society

MunicÍpio de vertente do Lério. ApÓs apresentado em plenário, o Projeto de Lei do

Legislativo n" 003/2026. foi encaminhado para as comissôes. Foi apresentado o

Voto de Pesar de autoria da vereadora Severina França de Sales Silva, em razâo

do Falecimento da Senhora oLíVlA popularmente conhecida como Olívia de

Capitáo, onde expressa em nome da CàmaÍa Municipal o luto, manifestando

solidariedade à família e amigos, pela tão grande perda, e ao esmo tempo,

Íeconhece e homenageia sua trajetória de vida marcada pela dignidade, forÇa e

cledicaÇão a sua famÍlia. Dando continuidade, a presidente facultou a palavra, nada

mais havendo a tratar, a presidente Severina França de Sales Silva, agradeceu a

todos os presentes e convocou os vereadores paÍa 2o sessáo ordinária do 2o

(segundo) período legislativo de 2026, com data prevista para dia 16 (dezesseis) de
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Abril de 2026 às 15:00 (quinze) horas no Prédio da câmara de vereadores. Nada

mais havendo a trabr, deu por encerrada a sessão e para constar; pediu que se

lavrasse a ata que lida e achada vai devidamente ser assinada'
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